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  5اداره آموزش و پرورش منطقۀ 
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 کلاس : 

 بارم سوالات ردیف
 از داخل پرانتز عبارت درست را انتخاب کنید و به پاسخنامه انتقال دهید. 1

گذرد و ( بر خط میدانی که از آن نقطه میعمود –مماس الف( میدان الکتریکی در هر نقطه، برداری است )
 جهت است.با آن خط میدان هم

 شود. ( در مدارها استفاده میحسگر دما –یکسو کنندۀ جریان ب( از ترمیستورها به عنوان )
 ( است.رانشی –ربایشی ها در یک جهت بگذرد، نیروی بین آنها )پ( اگر در دو سیم موازی جریان
 ( آن بستگی دارد.طول –جریان عبوری از ت( ضریب القاوری سیملوله به )

1 

 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی جمله 2
 دیگر آن بیشتر است. تیز سطح جسم رسانای باردار از نقاط الف( چگالی سطحی بار در نقاط

 است. تر از نیروی محرکۀ مولدب( هرگاه از مولد جریان عبور نکند، اختلاف پتانسیل دو سر آن، کم
 شود.ربای الکتریکی غیر دائم از مواد فرومغناطیسی نرم استفاده میپ( برای ساختن آهن

                              است. acتر از بسیار آسان dcت( افزایش و کاهش ولتاژ 

1 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. 3
 یابد.الکتریک بین صفحات خازن، ظرفیت آن .............. میالف( با قرار دادن دی

 شود.ب( آمپرسنج در مدار به صورت ................... بسته می
 اند.............. به طور ذاتی فاقد خاصیت مغناطیسیهای مواد ....پ( اتم

 شود. ها در مدار برای تبدیل ................. استفاده میت( از مبدل

1 

Aالکترونی در یک میدان الکتریکی یکنواخت مسیر 4 B C  پیماید. را با سرعت ثابت می
 ثابت( کامل کنید. –کاهش  –های )افزایش های خالی جدول زیر را با کلمهخانه

 
 
 
 

1 

کنیم و سپس فاصلۀ صفحات کنیم و پس از پر شدن، از مولد جدا میخازن تختی را به مولد وصل می 5
مرتب است.  Bبه یک عبارت از ستون  Aکنیم. در جدول زیر، هر عبارت از ستون خازن را نصف می

 پاسخنامه بنویسید.ها را مشخص کنید و در آن
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  ادامه سوالات در صفحه دوم 

پتانسیل 
 (V)الکتریکی 

انرژی پتانسیل 
 (U)الکتریکی 

میدان 
 مسیر (Eالکتریکی )

A (الف)  )ب( B  

B  )پ( )ت( C  

 

 Aستون  Bستون 
 شودنصف می -1
 شود.و برابر مید -2
 ماند.ثابت می -3

4- 1
4

 شود.برابر می 

 خازن الف( بارالکتریکی ذخیره شده در

 خازن سر ب( اختلاف پتانسیل الکتریکی دو

 خازن پ( ظرفیت

 



 ارمب 2فحه :ص                                (                          نام و نام خانوادگی :                 2فیزیک ) –نوبت دوم  ردیف
qدر شکل زیر، بزرگی برآیند نیروی الکتریکی وارد بر ذرۀ باردار 6

3
 را محاسبه کنید. 

N.m
(q μC , q q μC , k )

C
     

2
9

1 2 3 2
4 2 9 10  

 

2 

تن گیریم سپس با داشمی ای خاموش را توسط اهُم متر انـدازهمقـاومت الکتـریکی یک لامپ رشتـه 7
دست کنیم. در کـدام حـالت عـدد بهمشخصات روی لامپ مقاومت آن را در حالت روشن حساب می

 تر است؟ چرا؟آمده بزرگ
75/0 

 را افزایش دهیم، عددی که ولت سنج نشان  Rرو، اگر مقاومت متغیردر مدار روبه 8

 کند؟ )توضیح دهید(دهد، چه تغییری میمی
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B Bو Aدر مدار شکل زیر، جریان در مدار و اختلاف پتانسیل بین دو نقطۀ  9 A(V V )محاسبه کنید. را 
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 رو : با توجه به مدار شکل روبه 10
Rالف( جریان عبوری از مقاومت

2
  چند آمپر است؟ 

Rب( توان مصرف شده توسط مقاومت
1

 ت است؟اچند و 
 پ( مقاومت معادل مدار چند اُهم است؟
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 های زیر جهت نیروی مغناطیسی را تعیین کنید.در هر یک از شکل 11
 

qالف(   qب(                                   پ(                                          0  0  
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هـای میـدان هـای آهن، طـرح خطآزمایشی طراحی کنید که به کمک آن بتوان با استفـاده از براده 12
 1 مغناطیسی در اطراف یک سیم بلند حامل جریان را ایجاد کرد.

  ادامه سوالات در صفحه سوم 



 ارمب 3فحه :ص                                (                          نام و نام خانوادگی :                 2فیزیک ) –نوبت دوم  ردیف
دان و بزرگی می A10دار است. اگر جریان عبوری از آن دور سیم روکش 500ای آرمانی شامل سیملوله 13

Tمغناطیسی درون آن برابر
 3

6 T.mباشد :  10
(μ )

A

  7
12 10  

 الف( طول سیملوله را حساب کنید.
 نسبت به محور سیملوله و 45یتحت زاویه m/s100و با سرعت  μC2ای با بار الکتریکی ب( اگر ذره

 نیروی الکترومغناطیسی وارد بر آن چند نیوتون خواهد شد؟در درون آن حرکت کند، بزرگی 
(sin / )45 0 7  
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 کند؟آویخته چه تغییری می ربایرو با بستن کلید، وضعیت آهنتوضیح دهید در شکل روبه 14
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 های زیر جهت جریان القایی را تعیین کنید.در شکل 15

 

 

 

 

 
 

 )ب( مقاومت رئوستا در حال افزایش                                                    )الف(                                       

1 

کند مترمربع با زمان تغییر میسانتی 100 ای شکل به مساحتمغناطیسی عمود بر یک قاب دایرهمیدان  16
توسط در رسد. بزرگـی نیـروی محـرکۀ القـایی متسلا می 18/0تسلا به  32/0ثانیه از  02/0و در مدت 

 حلقه را محاسبه کنید.
1 

Iبه صورت SIمعادلۀ جریان متناوبی در  17 sin πt 4  است. 100
 الف( زمان متناوب )دوره( را محاسبه کنید.

 ب( نمودار جریان برحسب زمان را در یک دوره رسم کنید.
tپ( مقدار جریان در لحظۀ s

1

600
 قدر است؟چه 
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 20 * موفق باشید * جمع
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